



Za enoten napredek lutkarstva v Jugoslaviji

Zanimivo zborovanje Jugoslov. lutkarskega saveza

Ljubljana, 12. marca.

Dopoldne se je vršil v dvorani ZKD v Kazini občni zbor Jugoslovenskega lutkarskega saveza...

Delo uprave je bilo zelo oteženo zaradi pomanjkanja denarja. Tajnik je gradjal člane, ki niso zadovoljni svoji dolžnosti...

Podal je bežen pregled po I. kongresu ustanovljenih lutkarskih družin, poudarjal je, da se za začle ustanavljati po raznih krajih države...

mestu, v Slovenski Bistrici, kjer je pod vodstvom učiteljice Tičarjeve, ki je bila zdaj žal premeščena v Veliki Bečkerok...

O propagandi je poročala ga. Minka Kroftova, ki je navedla, da je organizacija širila zanimanje za lutkarsko gledališče...

Predsednik prof. dr. Vlacav Burian, I. namestnik Lotze Kovač, Ljubljana; II. namestnik Mladen Široka, Zagreb; III. namestnik Živojin Kovačić, Beograd...

Mariborski dogodki

Lepa Masarykova proslava - Kavarniška senzacija s šahovskim turnirjem - Dva obupanca in več poškodovancev

Maribor, 12. marca.

Dasi je temperatura v soboto spet nekoliko padla, je bila današnja sončna nedelja precej topla.

Dopoldne je odlično občinstvo, v prvi vrsti člani in prijatelji JC lige ter mladin mariborskih šol, napolnilo dvorano kina »Union« do zadnjega kotička.

Senzacija dneva v kavarniškem življenju Maribora je bilo nadaljevanje turnirja v kavarni »Jadrin« med predstavniki Mariborskega šahovskega kluba in Zeleničarji ter med »grači klubov »Triglav« in »Napredka«...

vi cesti 25 v Studencih pri Mariboru so naši davi na stanovanju v postelji mrtvega 66 letnega upokojenega kovača dr. žel. delavnica Alojzija Poteša.

Davi so bili mariborski reševalci poklicani tudi v Gregoričevu ulico, kjer si je v samomorilnem namenu prerezal žile na levici s lovskim nožem 28 letni tkalski mojster Karol S. Reševalci so ga nemudno prepeljali v bolnico, kjer so mu rešili življenje.

Starši, čuvajte vašo dečo pred prehladom, obolenjem vratu in gripo, se mora vprav sedaj izključiti vsem materam. Čas prehoda iz zime v pomlad s svojo spremenljivo toploto je posebno ugoden, da se vaše dete prehladi.



Za pomirjenje, da ne nosite domov klic hripe, vzemite redno, predno zapustite svoj obrat, okusne ANACOT PASTILE!

Dobivajo se v vseh lekarnah za 8.- Din.

Smrt dveh uglednih Novomeščanov

Novo mesto, 12. marca. Davi je izdihnil po daljšem trpljenju g. Ivan Koklič, lastnik znanega hotela v Novem mestu. Pokojnik se je rodil 1871. v Litiji.

Popoldne pa je okrog 13. ure umrl po kratkem bolehanju ugledni trgovec Jurij Picek star. Rodil se je v Dvoru, v nekdanjih fužinah k pa so pozneje propadle.

Pokojnima uglednima Novomeščanoma bodi ohranjen najljepši spomin, žaljuočim naše iskreno sožalje!

Dr. Riboli je osleparil siromake in sportnike

Zagreb, 11. marca. Po vsem Zagrebu in tudi po drugih krajih vlada veliko zanimanje za afero ubeglega odvjetnika dr. Josipa Ribolija.

Dr. Riboli je osleparil siromake in sportnike. Njihovo delo se je na Tolminkem omejevalo na najožji krog fašistov in fašističnih podrepanikov v trgu.

Pri malverzacijah z vložnimi knjižicami imajo največjo škodo sami reveži, ki so večinoma obračali nani, ker so ga spoznali v sportskih organizacijah.

make. Najbolj tragična njegova žrtve je nosač pritjage na zagrebškem kolodvoru Albert Siročić, ki je tekom dolгих let prigaral toliko denarja, da je do dve tretjini izplačal malo hišico v predmestju...

Dogodki za mejo

Spontan sprejem fašističnega voditelja v Tolminu

Ko je pred nekaj dnevi tajnik fašistične stranke prof. Marpicati obiskal Tolmin, so italijanski listi na dolgo in široko poročali, kako spontano in navdušeno ga je pozdravilo prebivalstvo iz Tolmina in okoliških vasi.

Dopolavoro na Tolminkem

V Juljski Kraljini bi moral po 1. 1927., ko so bila nesilno ukinjena vsa slovenska prosvetna društva, fašistični »dopolavoro« nadomestiti vse kulturno delo, ki so ga včasih s velikim uspehom vršile slovenske organizacije.

Objave

Nov grob V Jeranovi ulici 2 je umrl g. Anton Volč, uslužbenec tobačne tovarne. Pogreb bo jutri, v torek, ob pol 15. Blag mu spomin, žaljuočim naše iskreno sožalje!

ves obupan. Manjše, za svoje skromne razmere pa zelo občutljive zneske pa so izgubili neki trgoveški potniki, ki so dr. Ribolija spoznali v sportni organizaciji ter mu poverili izterjevanje raznih dolgov in zapadlih plačil pri strankah.

Poitalijančeni priimki

Dekret o poitalijančevanju slovenskih priimkov so izvajale italijanske pokrajinske oblasti doslej večinoma le v večjih centrih. Na deželni v splošnem slovenski priimki še niso bili tako hudo prizadeti.

Nov grob V Jeranovi ulici 2 je umrl g. Anton Volč, uslužbenec tobačne tovarne. Pogreb bo jutri, v torek, ob pol 15. Blag mu spomin, žaljuočim naše iskreno sožalje!

Danes je še čas, jutri bo pa prepozno! Ker so bile dosedanje predstave Tauberjevega filma »Dežela smehljaja« (slavna Leharjeva opereta) zelo dobro obiskane, se je ZKD odločila predvajati film še danes zjutraj ob 14.15.

VSAK NAROCNIK »JUTRA« je zavarovan za 10.000 dinarjev!

Advertisement for Hotel Ivan Koklič, featuring a cross symbol, contact information, and a testimonial about the owner's death.







